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Προς 

 
• Τον Υπουργό Εσωτερικών  
   κο Ιωάννη Μιχελάκη 
• Τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών 

   κο Λεωνίδα Γρηγοράκο 

 

Κοιν. 

• Γενικό Γραµµατέα  

κο Ιωάννη Ιωαννίδη 

Αρ. Πρωτ. 804 Αθήνα,  31 Ιουλίου 2013 

  

Θέμα: Επαναλειτουργία των Συμβουλίων Δημοσίων Έργων των Περιφερειακών  Ενοτήτων. 

 

 

Κε Υπουργέ, 

 

 Η ομοσπονδία μας, ζήτησε προγενέστερα  από το Υπουργείο Σας,  την  επαναλειτουργία των 

Συμβουλίων Δημοσίων Έργων των Περιφερειακών Ενοτήτων, για την επιτάχυνση των διαδικασιών 

έγκρισης και έκδοσης των ποικίλων αποφάσεων που αφορούν την πορεία των έργων. 

Αυτό έγινε σε εύλογο χρόνο από το Υπουργείο Σας με το Ν.  4071/2012, ενέργεια για την οποία 

εκφράζουμε την ικανοποίησή μας. 

Όμως, παρά τις όποιες  προσπάθειες που από κοινού κάνουμε, τόσο η Πολιτεία, όσο και οι 

επαγγελματικοί φορείς, υπάρχει ο κίνδυνος μηδενισμού της όποιας καλής πρόθεσης και προσπάθειας. 

 Δυστυχώς πολλά  από  αυτά  τα  Συμβούλια  Δημοσίων Έργων  των Περιφερειακών Ενοτήτων  

δεν έχουν ακόμη  συσταθεί  εξ’ αιτίας της  πλημμέλειας  και αδιαφορίας  των φορέων και κυρίως των   

Π.Ε.Δ., να στείλουν εκπροσώπους  τους, αναβάλλοντας για το μέλλον μια τέτοια  απόφαση αφού, όπως 

ισχυρίζονται, τώρα είναι επιφορτισμένοι με τις κινητοποιήσεις και αντιδράσεις  για την «κινητικότητα». 

 

Κε Υπουργέ, 

 

Γνωρίζετε  από πρώτο χέρι  την πορεία  των έργων, την απορροφητικότητα και τον χρόνο που 

μετράει αντίστροφα στην υλοποίησή τους, ώστε να επιτευχθεί ο  διπλός  σκοπός, να μπούνε δηλαδή τα  

χρήματα στην εγχώρια  αγορά  και στις οικογένειες  που τα έχουν τόσο ανάγκη, αλλά και ν’ αποκτήσει η 

χώρα τις απαραίτητες υποδομές.  

 Επειδή προβλέπεται περαιτέρω  καθυστέρηση, χωρίς ορίζοντα εξ’ αιτίας της ανωμαλίας, την 

οποία Σας εκθέτουμε παραπάνω, Σας  παρακαλούμε να πιέσετε για την ευόδωση αυτού του 

εγχειρήματος, θέτοντας τους αρμοδίους προ των ευθυνών τους, γι’ αυτές τις μη σκοπούμενες  

(θέλουμε  να πιστεύουμε), καθυστερήσεις  και  για  το κόστος  που έχουν στο «κοινωνικό ταμείο», αλλά  

και στην οικονομία  γενικότερα  της χώρας .  

  Σε αντίθετη περίπτωση η οποιαδήποτε συλλογική προσπάθεια αύξησης της 

απορροφητικότητας  των έργων, με ότι αυτό συνεπάγεται,  θα πέσει στο κενό. 
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Κε Υπουργέ, 

 

Η Πανελλήνια Ένωση Συνδέσμων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε.), η Ομοσπονδία 

των ανά την Ελλάδα Εργοληπτικών Επιχειρήσεων, από το 1933 θεσμικός εκπρόσωπος των 

Εργοληπτικών Επιχειρήσεων κάθε μεγέθους και όλης της Χώρας, με παραπάνω από 6.000 μέλη, 

παρακαλούμε με την παρούσα για την παρέμβασή Σας, για την επίλυση του σοβαρού αυτού 

προβλήματος. 

 

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας, είναι στην διάθεσή Σας, για συνάντηση εργασίας μαζί Σας, 

προκειμένου να Σας εκθέσουμε και διευκρινίσουμε τις απόψεις μας. 

 

 

Με εκτίμηση 

Για την Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. 

 


